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Στις 24 & 25.9.2024 έγιναν στη Βουδαπέστη οι εργασίες της 6ης συνεδρίασης της ομάδας εργασίας για την εφαρμογή της

στρατηγικής της ΕΕ για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού, υπό την προεδρεία της Συντονίστριας της Ευρωπαϊκής

Επιτροπής για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού και την προώθηση της εβραϊκής ζωής, Katharina von Schnurbein.

Η συνάντηση, που φιλοξενήθηκε στη Συναγωγή και το Πολιτιστικό Κέντρο Rumbach, συγκέντρωσε περισσότερους από 90

εκπροσώπους εθνικών υπουργείων και εβραϊκών κοινοτήτων από 27 χώρες της ΕΕ, ανώτερων αξιωματούχων από ευρωπαϊκά

θεσμικά όργανα, καθώς και διεθνών οργανώσεων και οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών.

Κοινή ανησυχία εκφράστηκε για την έξαρση του αντισημιτισμού μετά την 7η Οκτωβρίου, με την Συντονίστρια της ΕΕ να

δηλώνει μεταξύ άλλων ότι: «ο δρόμος είναι ακόμη μακρύς μέχρι να καταφέρουμε να γίνουμε μια κοινωνία χωρίς

αντισημιτισμό». Από τη πλευρά του Εβραϊσμού, η Αντιπρόεδρος του EJC Raya Kalenova τόνισε ότι «η Ευρώπη μπορεί να

ευημερήσει μόνον όταν οι εβραϊκές της κοινότητες είναι ασφαλείς. Όταν δεν μπορούμε πλέον να ζούμε με ασφάλεια, αυτό

σηματοδοτεί ότι η ήπειρός μας έχει γίνει επικίνδυνο μέρος για όλους».

Κεντρικός στόχος των εργασιών της συνάντησης ήταν: α) να αξιολογηθούν τα βήματα που έχουν κάνει οι χώρες - μέλη για

την ενσωμάτωση της Στρατηγικής της ΕΕ για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού μέσα από την υιοθέτηση εθνικών

σχεδίων δράσης και β) να μοιραστούν βέλτιστες πρακτικές.

Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν ήταν η αποτελεσματική δίωξη των δραστών αντισημιτικών ενεργειών, ο ρόλος του

ορισμού του IHRA και η πρακτική εφαρμογή του, ο κομβικός ρόλος της παιδείας και η ανάγκη επέκτασης των εκπαιδευτικών

προγραμμάτων ενημέρωσης ώστε πέραν της μνήμης του Ολοκαυτώματος να περιλαμβάνουν τον αντισημιτισμό αλλά και τον

πολιτισμικό πλούτο των Εβραίων.

Στο πλαίσιο της συνάντησης πραγματοποιήθηκε επίσης επίσκεψη στη Μεγάλη Συναγωγή Dohany, καθώς και επίσημη τελετή

στο Κέντρο Μνήμης του Ολοκαυτώματος.

Την Ελλάδα εκπροσώπησε η Ειδική Απεσταλμένη του Υπ.Εξ. για την καταπολέμηση του Αντισημιτισμού και τη διατήρηση της

Μνήμης του Ολοκαυτώματος πρέσβης Χρυσούλα Αλειφέρη και εκ μέρους του ΚΙΣΕ συμμετείχε η Έφη Εζρατή, υπεύθυνη του

Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων.
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